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Vec:    I/64 Partizánske – Oslany  

  – stanovisko k zmene navrhovanej činnosti –  

 

V nadväznosti na Váš list č. OU-PE-OSZP-2021/000910-003 zo dňa  

18. 05. 2021, ktorým ste sa obrátili na Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky 

(ďalej len „ministerstvo“) so žiadosťou o stanovisko k zmene navrhovanej činnosti „I/64 

Partizánske – Oslany“, Vám podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné 

prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zasielame 

stanovisko. 

Navrhovaná činnosť je situovaná v Trenčianskom kraji, v okrese Partizánske,  

v k. ú. mesta Partizánske a obcí Malé Uherce, Veľké Uherce a Pažiť.  Cieľom navrhovanej 

zmeny je prostredníctvom odstránenia bezpečnostných rizík a zvýšenia dopravno-technických 

parametrov zvýšiť bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky na dotknutom úseku cesty I/64. 

Celková dĺžka rekonštruovaného úseku cesty I/64 je 6,000 km. 

Predmetná zmena navrhovanej činnosti zahŕňa výmenu asfaltového krytu vozovky  

a realizáciu novej konštrukcie vozovky I/64, rekonštrukciu existujúcej svetelne riadenej 

križovatky cesty na ceste I/64 v meste Partizánske, križovatky cesty I/64 a cesty II/511 

a križovatky cesty I/64 a III/1759, úpravu krajníc a odvodnenia cesty I/64, úpravu resp. výmenu 

dopravného značenia, výmenu a doplnenie bezpečnostných zariadení, rekonštrukciu 

autobusových zastávok, chodníkov, úpravu existujúcich vjazdov a obnovenie priechodov pre 

chodcov. V rámci predmetnej stavby budú zrekonštruované dva mostné objekty id. č. M4095 

a M2960 a priepusty.  

Vzhľadom na to, že zmena navrhovanej činnosti nebude predstavovať zásadný 

nepriaznivý vplyv na životné prostredie a obyvateľstvo, ministerstvo požaduje ukončiť proces 

posudzovania vplyvov na životné prostredie navrhovanej činnosti podľa zákona č. 24/2006  

Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

v znení neskorších predpisov, po uskutočnení zisťovacieho konania. 
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